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ATA Nº. 041/2018 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dezoito dias 

do mês de setembro de 2018. A sessão teve início à hora regimental , estando presentes os Vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS GENIVALDO BELO DA SILVA, AYRES TADEU BERTAZZO, 
~ ' 

JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, LEANDRO ALVES ZUIN, MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, 

DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, EDUARDO LUIZ PARRON e ANDRÉ OLIVEIRA. O Presidente 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 

agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata da Sessão anterior n.º 040/2018 que após 

lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido a INDICAÇÃO Nº 004/2018 de autoria do 

vereador Genivaldo Belo que em sua íntegra Indica ao prefeito municipal que seja adquirido dois 

veículos novos, para levar pacientes em tratamento oncológico as unidade do Hospital de Barretos. 

Indica também que seja aplicado nesta indicação os rncursos no montante de R$ 120.000,00( cento e 

vinte mil reais) conquistado junto ao Deputado Tiago Amaral. Findo o período de Expediente passou-se 

para a Ordem do Dia. Na Ordem cio Dia foi colocado em discussão em seguida submetido a terceira 

votação o Projeto de Lei n.º 034/2018 com a seguinte súmula: "Autoriza crédito adicional 

suplementar na importância de R$ 1.427.800,00 (hum milhão, quatroc~ntos e vinte e sete mil e 

oitocentos reais)". Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade. Foi colocado 

em discussão em seguida submetido a única votação a INDICAÇÃO Nº 004/2018 .de autoria do 

vereador Genivaldo Belo que em sua íntegra Indica ao prefeito municipal que seja adquirido dois 

veículos novos, para levar paciente~~ em tratamento oncológico as unidade do Hospital de Barretos. 

Indica também que seja aplicado nesia indicação os recursos no montante de R$ 120.000,00 ( cento e 

vinte mil reais) conquistado junto ao Deputado Tiago Amaral. Em fase de discussão o vereador 

Genivaldo Belo falou que esta indicação visa viagem as unidades do Hospital de Barretos mas não só 

a este Hospital, mas sim a todo lugar do Brasil que possa atender nossa gente. Falou que não tem mais 

como esperar porque o dinheiro já está parado a um ano e três meses e que não está se beneficiando, 

mas sim, beneficiando a população-em geral. Falou também que é preciso aplicar este recurso para não 

perder. O vereador Eduardo Parron pediu apoio aos vereadores mais próximos ao prefeito que os 

ajudem nesta Indicação. Falou que estes veít::ulos fazem muita falta para a população em geral. o 
vereador José Bonfim falou que irá conversar pessoalmente com o prefeito amanhã para ouvir do 

mesmo suas justificativas pelo não uso deste recurso. Falou que depois de ouvidas as justificativas irá 

expor nesta Câmara o que foi conversado. Falou que é preciso aplicar este recurso urgentemente para 

não perder. Levado a votação, a Indicação n.º 004/20·18 foi aprovado ern única votação. Finda a Ordem 

do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Delair de Araújo Santos saudou a 
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todos, saudou ouvintes da Loreto FM, em seguida parabenizou a toda equipe organizadora da Segunda 

Caminhada Ecológica realizada no último domingo. Parabenizou em especial o vereador e amigo Ayres 

Tadeu Bertazzo pela passagem do seu aniversário e por dispor de seu tempo para trabalhar de forma 

voluntária mesmo no dia de seu aniversário. Pediu a presidência desta Casa para que envie Ofício ao 

Departamento Estadual de Rodagem pedindo que seja providenciada manutenção no asfalto da Rua 

Sete de Setembro e da Rua José Correia de Araújo, cujo domínio é deste departamento Pediu que 

fosse incluído no mesmo Ofício o pedido de atenção especial na rodovia que liga ltaguajé a Colorado 

cuja manutenção não está em dia, podendo-se observar vários novos buracos. Lembrou que o 

deputado que defende enviou a nossa municipalidade recursos para custeio da Secretaria Municipal de 

Saúde, sendo assim, pediu ao Secretário daquela pasta que providencie urgentemente troca dos pneus 

dos veículos em circulação. Falou que a má conservação destes pneus nos veículos mais novos quase 

causou ao menos dois acidentes. Relatou que os serviços solicitados na semana passada sobre 

manutenção em um terreno, incluindo derrubada de casa, ainda não foi atendido, mas em conversa 

com o Secretário de Obras recebeu dele a justificativa de que esse serviço logo será realizado e ainda 

não foi porque há maquinário em manutenção. Parabenizou o mesmo secretário por já estar fazendo 

manutenção nas estradas do assentamento Salete, que se encontra em estado precário bem como as 

estradas de outros assentamentos. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido 

da Silva Bonfim saudou a todos, saudou familiares que acompanham essa sessão, saudou ouvintes da 

Loreto FM bem como sua equipe técnica, em seguida reforçou o pedido por manutenção nas Estradas 

dos Assentamentos relatando que assim que as chuvas terminaram a manutenção já começou a ser 

feita . Concordou com os pedidos do vereador André Oliveira de sessões anteriores onde o mesmo 

pediu atenção na estrada que liga a rodovia ao condomínio Renascer do Sol e pediu que a mesma 

atenção seja dispensada a estrada que liga a Rodovia a sede da Associação dos Servidores Municipais. 

Pediu ao Secretariado desta Casa de Leis que enviem Ofício à Secretaria Municipal de Assistência 

Social e Cidadania, solicitando informações se os colaboradores daquela secretaria visitaram a casa da 

senhora Anita, cuja situação precária foi relatada em sessão plenária de semanas anteriores. Pediu 

àquela secretaria que respondesse se foram tomadas providências no sentido de atender aquela 

Cidadã, porque caso não seja tomada nenhuma previdência irá formalizar denúncia junto à promotoria. 

Parabenizou os trabalhos da Secretaria Municipal de Saúde que atendeu prontamente seu pedido por 

condução de um cidadão que estava muito doente e precisava ser levado a uma unidade de tratamento 

mais especializada de forma urgente. Falou que o pronto atendimento traz muito alívio a quem solicita e 

é digno de reconhecimento. Pediu por manutenção no buraco na esquina nas proximidades da casa do 

vereador Ayres Tadeu que em dias de chuva causa muita lama, fazendo que os carros tenham que 

desviar deste buraco. Pediu que fosse reparado urgentemente vários buracos no asfalto da cidade 

incluindo o Jardim Moradia das Flores, cuja precariedade causa vergonha aos vereadores. Repassou 

reclamações de um cidadão que chegou a ele se queixando que há quatro meses fez pedido por 

viagens de caminhão de terra e até agora não foi atendido, relatou que repassou esse pedido ao chefe 

de gabinete. Pediu a administração da Secretaria Municipal de Saúde que recontrate a médica 

ginecologista para atendimento nas unidades de saúde. Lembrou que a vereadora Márcia Fernandes 

lutou pela conquista deste tipo de atendimento, sendo assim, pediu que o mesmo fosse reestabelecido. 
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Em seguida agradeceu e se despediu . O vereador Genlvaldo Belo da Silva saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM , em seguida lembrou que na semana anterior cobrou por vagas na creche 

municipal , pediu ao presidente que cuide dessa situação porque há um cidadão precisando matricular 

seu filho e não está tendo vaga. Julgou gravissima a situação relatada pelo vereador Delalr Araújo a 

respeito da falta de pneus nos veículos recém-adquiridos . Falou que esse problema tem que ser tratado 

com urgência. Falou que não só as ruas de responsabilidade do Departamento Estadual de Rodagem 

mencionadas, mas sim em quase toda cidade é necessária manutenção no asfalto, que atualmente se 

encontram com muitos buracos. Falou que há ruas que quase não se pode transitar, o que em sua 

opinião é urna vergonha. Parabenizou ao secretário de obras por ter atendido o pedido por manutenção 

nas estradas dos assentamentos, bem como toda área rural. Falou que fez o pedido porque visitou 

todas as estradas que necessitam de reparo. Questionou corno funciona o pedido de exames com 

carimbo da Secretaria Municipal de Saúde ao vereador Ayres Tadeu. Em a parte permitido ao vereador 

Ayres Tadeu o mesmo falou que o fato de carimbar faz com que o cidadão pague um valor menor que 

uma consulta particular, dado ao convênio firmado entre prefeitura e prestador de serviço. Falou que o 

desconto é grande, mas não há desembolso de valores por parte da prefeitura. Citou vários exemplos 

de convênios firmados em sua época de Secretário Municipal de Saúde. De volta ao vereador 

Genivaldo Belo o mesmo falou que na verdade a Prefeitura não está pagando metade e sim 

conseguindo desconto. Sobre o problema que enfrenta a cidadã Eliane Manoel , relatou que no dia de 

ontem ela tinha consulta em Barretos e mais urna vez a prefeitura não ajudou com nada e sua viagem 

foi custeada com ajuda do prefeito da cidade de Santa Inês, com sua ajuda e do vereador Eduardo 

Parron. Relatou que cedeu seu veículo para condução desta paciente. Em a parte permitido ao 

vereador Ayres Tadeu o mesmo relatou que ele e os vereadores Leandro Zuin , Nivaldo Francisco e 

Márcia Fernandes também ajudaram financeiramente nesta viagem. Em outro a parte permitido ao 

vereador Leandro Zuin o mesmo relato que o prefeito da cidade de Santa Inês ajudou nesta viagem 

com cinquenta reais. De volta ao vereador Genivaldo Belo o mesmo falou que a prefeitura não deu 

ajuda nenhuma e que isso é uma desfeita com a população de uma forma geral , dado ao problema 

sério que essa paciente enfrenta. Falou que todos fizeram sua parte e que não pode acontecer da 

prefeitura deixar de levar estes pacientes. Falou que o ideal seria que o problema não chegasse até 

essa Casa de Leis porquê dessa forma vira uma humilhação para paciente. Relatou vários moradores 

que ajudaram a fundar esta cidade, entre eles destacou o pai do vereador Delair Araújo , pai do 

vereador José Bonfim, mãe do vereador André Oliveira , pai da vereadora Márcia Fernandes , pai do 

vereador Eduardo Parron , chegada da família Zuin, pai do vereador Nivaldo Francisco, pai do 

vereador Ayres Tadeu e em nome dessas pessoas e várias outras pediu que nossa história fosse 

preservada, valorizando cada vez mais nossa gente, porque a eles devemos o orgulho da formação de 

nosso povo. Em seguida agradeceu e se despediu . O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, 

saldou ouvintes da Loreto FM, em seguida parabenizou a toda equipe organizadora que promoveu a 

Segunda Caminhada Ecológica Internacional que foi coordenada pela primeira dama, senhora Michele 

Zielasco Noleto. Parabenizou o trabalho dela e de toda sua equipe. Agradeceu as palavras do amigo 

vereador Delair Araújo pela felicitação de seu aniversário. Relatou que quando o ex-prefeito Jairo 

Parron foi eleito, foi taxado como seu opositor e em seu mandato havia vários erros que ele ajudou a 
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reparar. Falou que o atual prefeito Juninho, trabalhou dispensando o apoio dos vereadores já em trâmite 

de mandato, por se tratar de uma nova política, ainda assim atendeu aos pedidos dos vereadores, como 

exemplo citou uma segunda linha de ônibus para Maringá idealizada tempos atrás pelo então chefe de 

gabinete Aldriano Matias. Ressaltou que o prefeito Juninho ainda foi melhor, dispondo de lanches para 

população que faz uso destes transportes. Lembrou dos vários recursos conquistados junto aos 

deputados em trâmite de mandato nesta gestão, mas lembrou também dos vários problemas 

recorrentes que não são resolvidos, como exemplo citou várias ruas esburacadas e situações que 

atrapalham a população. Reconheceu as várias qualidades do prefeito, mas lamentou dizer que pode 

acontecer do mesmo ficar sem apoio, dado a esses problemas que não são resolvidos . Falou que não 

sabe o que está acontecendo, se o erro da administração ou dos secretários que por vezes levam os 

problemas públicos para o lado pessoal. Lembrou que os problemas são a respeito da administração e 

não pessoal. Falou que está sempre à disposição para ajudar no que for preciso, mas é o Executivo 

quem governa o municlpio e o legislativo só acompanha apontando os defeitos e enaltecendo os bons 

trabalhos realizados. Falou que é preciso organizar a casa porque o prefeito está em trâmite de 

mandato e é preciso apoiar no que for preciso. Falou que este é o momento de medir como está a 

administração aos olhos dos eleitores porque estamos em tempo de pedir votos. Em seguida agradeceu 

e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos falou que todos os pedidos por Ofício são 

encaminhados à administração, estando os mesmos devidamente protocolado. Lembrou que o 

secretariado trabalha na cartilha do prefeito acrescentando também que esta equipe tem que trabalhar 

em conjunto, porque é sobre o prefeito que recaem as cobranças. Sugeriu ao secretariado do prefeito 

em geral que quando não puder atender que deem satisfação a população, agendando o atendimento 

para assim que possível. A vereadora Márcia Fernandes de Souza saudou a todos, saudou ouvintes 

da Loreto FM, em seguida justificou sua falta na semana anterior. Parabenizou a senhora Michele 

Zielasko Noleto, primeira dama do município, pela organização e realização da Segunda Caminhada 

Ecológica em nossa cidade no último domingo. Pediu ao secretariado desta Casa de Leis que refaça o 

ofício destinado ao Secretário de Obras solicitando ao mesmo mova esforços no sentido de ordenar a 

pintura dos quebra-molas de nossa cidade. Lembrou que já solicitou esta empreitada via Ofício, mas 

não foi atendida, por esse motivo refaz o pedido. Lamentou a morosidade na resolução dos problemas 

relativos ao transporte de pacientes em tratamento oncológico as unidades do Hospital de Barretos. 

Lembrou que os vereadores já se manifestaram a favor deste tipo de transporte, por esse motivo, não 

entende porque esse problema não seja resolvido de forma efetiva. Falou que o problema de transporte 

relativo a cidadã Eliane Manuel não é culpa do prefeito porque o mesmo autorizou a viagem . Falou que 

este problema em particular foi resolvido pelos vereadores de forma particular. Se dispôs a ir até a 

promotoria para tentar uma autorização oficial da comarca, porque o volume de problemas que este tipo 

de atendimento causa está chateado todo corpo legislativo. Em a parte permitido ao vereador Eduardo 

Parron , o mesmo falou que a promotoria se posiciona por não condenar o prefeito que autoriza esse 

atendimento e que na verdade este problema tem que ser resolvido na prefeitura, pedindo de alguma 

forma , autorização Legislativa para este assunto em específico. Finalizou dizendo que problema tem 

que ser resolvido no município, opinando para o fato de que o promotor não irá condenar todo um corpo 

político por prestar atendimento ao cidadão. Em outro à parte permitido ao vereador Ayres Tadeu o 
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mesmo falou que corpo legislativo tem apoio do Conselho Municipal de Saúde, lembrando da força que 

esse conselho tem . De volta a vereadora Márcia Fernandes a mesma pediu mobilização para resolver 

o problema e atender a todos que precisam desse atendimento. Em seguida agradeceu e se despediu. 

O Vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, em seguida falou que 

realmente há muitas críticas que abalam uma administração, mas por vezes é preciso não só criticar, 

mas ajudar o prefeito a resolver situações que merece atenção. Sugeriu aos demais vereadores que 

ajudem mais ao invés de criticar e que participem dos eventos promovidos em nosso município. Falou 

que se pode notar muita politicagem e falou aos vereadores que também eles podem participar dos 

eventos promovidos pelo prefeito, observando assim , os bons feitos desta administração. Falou que a 

administração anterior provavelmente teve problemas no trâmite do mandado, mas este caso não havia 

denúncias, o que não acontece atualmente, onde a oposição só crítica e não ajuda. Sobre o problema 

na condução de pacientes em tratamento oncológico às unidades do Hospital de Barretos, falou que o 

prefeito não está liberado pela promotoria para promover este atendimento, justamente por haver 

denúncias. Falou que as denúncias só atrapalham a administração. Em a parte permitido ao vereador 

Ayres Tadeu o mesmo relatou que esteve na promotoria e que não foi atendido pela mesma promotora, 

que por sua vez já foi transferida para outra comarca. Falou que em seu ponto de vista cada promotor 

tem sua forma de observar um problema. Sugeriu que para resolver o este impasse, todos assinassem 

um único documento autorizando o prefeito a prestar este atendimento. De volta ao vereador Leandro 

Zuin este relatou que o Prefeito Municipal não prestará esse tipo de atendimento enquanto não for 

liberado pela promotoria. Em a parte permitido ao vereador José Bonfim o mesmo sugeriu que o 

executivo fizesse uma Lei específica para que o Corpo Legislativo aprovasse, nesse caso, seriam 

caçados os mandados do prefeito e dos vereadores que estariam se sacrificando por uma boa causa. 

De volta ao vereador Leandro Zuin o mesmo relatou que o cidadão João Carlos foi atendido a respeito 

do caminhão de terra que solicitou. Em outro a parte permitido ao vereador José Bonfim o mesmo 

falou que o problema é a morosidade no atendimento. De volta ao vereador Leandro Zuin este relatou 

que o prefeito está fazendo de tudo para resolver os problemas, lembrando os vários aspectos que 

melhoraram neste tempo de mandato. Relatou que na segunda caminhada internacional havia 

vereadores de várias cidades, que vieram tão-somente prestigiar nosso evento. Parabenizou o vereador 

Ayres Tadeu e sua esposa que trabalharam muito para servir a todos que participaram do evento. 

Parabenizou também a equipe da Secretaria Municipal de Saúde que prestou atendimento e apoio no 

evento. Agradeceu a toda equipe que ajudou preparar o trajeto onde foi realizada a caminhada, que 

contou com ajuda de muita gente, inclusive alguns vereadores desta Casa de Leis. Por fim , pediu união 

para trabalhar pelo povo e não só criticar. Em seguida agradeceu e se despediu . O vereador André 

Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, em seguida comunicou irá repetir alguns 

pedidos feitos na sessão ordinária da semana dado ao fato de alguns cidadãos não terem 

acompanhado devido à ausência do Loreto FM. Falou que a rádio Loreto faz muita falta na sessão 

plenária. Parabenizou ao Prefeito Municipal por ter nomeado a senhora Antônia Timóteo da Silva 

Figueiredo para o cargo de Diretor de Ensino junto a Secretaria Municipal de Educação. Falou que se 

trata de uma excelente profissional no cenário da Educação em nosso município e que muito irá ajudar 

a Administração com seus trabalhos. Repassou o pedido do cidadão Francisco Nogueira Lima para que 
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a administração mova esforços no sentido de restabelecer e dispor para uso o banheiro da rodoviária 

municipal. Lembrou que outros vereadores já fizeram este pedido e neste ato está se juntando aos 

demais legisladores. Relatou que o prefeito já recebeu este pedido e já está se mobilizando para 

atendê-lo, tanto este como muitos outros que por vezes esbarram na falta de recursos financeiros. 

Parabenizou a todos que participaram da Segunda Caminhada Ecológica Internacional. Falou que a 

primeira ajudá veio de Deus que nos presenteou com um dia ensolarado. Disse que a caminhada foi um 

espetáculo e que contou com muita gente de outras cidades. Agradeceu a sua esposa e outros 

servidoras que trabalharam junto com ela de forma voluntária neste evento desde as primeiras horas do 

dia. Falou que este evento contou com o trabalho voluntário de vários secretários e quase todos 

vereadores de nossa cidade. Relatou que o condomínio Renascer do Sol do Sol recebeu profissionais 

ligados ao meio ambiente que fizeram junto aos residentes daquele condomínio a soltura de 

aproximadamente sessenta e cinco mil alevinos. Disse que o local fo i escolhido por ter uma área que 

pode ser considerado um dos berçários do Rio Paranapanema. Parabenizou a engenheira ambiental 

Tamires Lima por atuar nesta empreitada. Agradeceu e parabenizou aos proprietários de imóveis do 

condomínio Renascer do Sol que juntos patrocinaram as camisetas aos que participaram da segunda 

caminhada ecológica. Falou que os proprietários daquele condomínio sempre colaboram com nossa 

cidade no que for preciso, sem medir esforços, parabenizou então a todos por serem exemplares. 

Comunicou a toda população de nossa cidade que a prefeitura municipal recebeu mais um trator com 

todos seus implementes para ajudar nosso povo. Falou que a administração em geral sempre é 

criticada, mas as boas conquistas por vezes não são reconhecidas. Relatou que esteve visitando a casa 

onde são transformados muitos produtos descartados em produtos novos através do trabalho de 

Reciclagem, parabenizou aquelas profissionais pelos excelentes trabalhos que veem realizando. 

Convidou a todos para visitarem aquela casa, conhecer os trabalhos e ajudar no que for preciso. Por fim 

falou a população que se todos trabalharam juntos a atual administração seria ainda melhor. Em 

seguida agradeceu e se despediu. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo 

Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente, senhor André Oliveira para que assumisse a 

presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos Santos saudou 

novamente a todos, em seguida pediu a presidência que envie Ofício ao Executivo Municipal solicitando 

a reativação da quadra onde se é praticado o esporte conhecido como "Bocha". Falou que o campo 

existe, mas precisa ser reativado e que faz esse pedido repassando cobranças do cidadão de nossa 

cidade. Relatou ao vereador Genivaldo Belo que procurou a Secretaria Municipal de Educação e 

constatou o que foi reclamado em sessões anteriores. Falou que em momento oportuno a referida 

secretária fará uso da Tribuna desta Casa de Leis para relatar os problemas. Falou que a Caminhada 

Ecológica realizada no último fim de semana foi a melhor já realizada e contou com a presença de mais 

de trezentas pessoas para caminhar e seiscentas pessoas foram atendidas no almoço. Relatou que 

toda equipe de saúde estava de prontidão para atender quem precisasse e que havia uma grande 

equipe para apoiar os participantes. Parabenizou ao cidadão José Fiori Skiba por sua participação e por 

ser um dos primeiros a completarem o percurso e ainda por cima correndo. Falou que se trata de um 

excelente evento na questão da Saúde e que mais pessoas deveriam participar. Relatou que fomos 

agraciados com bom tempo porque não seria possível adiar o evento. Em a parte permitido ao vereador 
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Ayres Tadeu o mesmo relatou que há um projeto para que seja instalada uma tirolesa na Associação 

dos Servidores. Em outro a parte permitido ao vereador Delair Araújo, o mesmo falou que este é um dos 

sonhos da nova administração e pediu a todos associados que tiverem disponibilidade para ajudar no 

plantio de grama no campo de futebol suíço no próximo sábado. De volta ao vereador Nivaldo 

Francisco o mesmo concordou que há muitos problemas a serem resolvidos, mas também há muita 

coisa boa em nossa cidade. Falou que sempre almejou que houvesse dois micro-ônibus para levar 

pacientes em tratamento de saúde para Maringá e com lanche para estes pacientes, o que já foi 

realizado pela atual administração. Falou que é preciso melhorar ainda mais o que ainda não está 

ajustado e é para isso que serve a administração, procurando melhorar sempre. Lembrou que outros 

administradores também tiveram problemas. Falou que atender a todos com cem por cento de 

satisfação é difícil, mas a administração irá procurar melhorar. Lembrou que a oposição tem aprovado 

projetos benéficos à população e que por vezes a população leva suas queixas a eles e não aos 

vereadores da situação. Em a parte permitido ao vereador José Bonfim o mesmo falou que tem 

realmente feito críticas mas nos eventos promovidos pelo prefeito participa quem quiser, disse que não 

participou desse evento porque não gosta, mas isto não quer dizer que não seja bom para cidade; Falou 

que é acusado de só fazer críticas mas lembrou que militou os recursos conquistados junto ao 

Deputado Tiago Amaral e o prefeito não aplicou esse recurso. Lembrou também que enaltece os bons 

trabalhos quando realizamos. Sugeriu que para trabalhar junto é preciso por exemplo também aplicar os 

recursos acima mencionados. Falou que na política as críticas fazem parte. Em outra parte permitido ao 

vereador Leandro Zuin o mesmo falou que está somente convidando a todos para participar e não 

convocado. Falou o que sobre trabalhar juntos está se referindo a observar também os bons feitos e 

que sabe que houve problemas na administração anterior mas passaram por esta Casa de Leis 

despercebidos. Em outro a parte permitido ao vereador José Bonfim o mesmo falou que a atual 

administração não convida aos vereadores para participarem efetivamente da administração, só para 

participar dos eventos. Em outro a parte permitido ao vereador Leandro Zuin o mesmo falou que é 

preciso sim haver um consenso mas também é importante participar dos eventos. De volta ao vereador 

Nivaldo Francisco o mesmo falou que é difícil haver consenso, mas que está aqui para dar liberdade 

de expressão a todos e que as críticas sempre existirão, mas é preciso também usar mais o diálogo 

para amenizar maiores problemas. De volta ao seu posto, nada mais havendo a tratar, o presidente 

Nivaldo Francisco dos Santos agradeceu a presença e a audiência de todos e em nome de Deus e da 

Justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 
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